

# ГОСТИ КРЕЙСЕРА «АВРОРА»

**Л**ЕГЕНДАРНЫЙ крейсер «Аврора»... Тот самый, залпы которого возвестили новую эру в истории человечества. В эти майские дни здесь много гостей: из Чехословакии, ГДР, Болгарии, Венгрии, Польши, Албании, Кубы, Ливана.

В Книге дружбы, как мы называем книгу отзывов, появились слова приветия советскому народу, идущему в авангарде сторонников мира.

Многие посетители передали «Авроре» памятные подарки. Кубинская профсоюзная делегация, например, преподнесла миниатюрный обелиск, изображающий бойца народной милиции с оружием и книгой в руках.

Гостями легендарного крейсера были и артисты Московского театра сатиры, находившегося в те дни на гастролях в Ленинграде.

**Г. БАРТЕВ,**  
сотрудник филиала музея  
на краснознаменном крейсере «Аврора».

5  
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
Месяц  
23 мая 1961